



В Тюмени осуждён бывший сотрудник управления Федеральной службы исполнения наказаний, признанный виновным в совершении коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отряда отдела по воспитательной работе с осуждёнными федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония – 4» УФСИН России по Тюменской области 31-летнему Александру Лысову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что с марта по июнь 2009 года Лысов получал от родственников осуждённых взятки за содействие в решении вопроса об их поощрении и условно-досрочном освобождении. Всего Лысов получил от пяти граждан незаконное денежное вознаграждение на общую сумму 43 тысячи рублей. Так, в июне 2009 года Лысов за незаконное вознаграждение в 30 тысяч рублей подготовил положительную характеристику на отрицательно характеризующегося осуждённого, отбывающего наказание за разбой, утвердил её и подготовил материал о его условно-досрочном освобождении. Во время следствия Лысов был уволен из органов УФСИН. Приговором суда Лысову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4, 5 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540973>